

**Sindikata medicinskih biokemičara Hrvatske SMBH**  
Domagojeva 2, Zagreb  
9. svibnja 2023.



SINDIKAT MEDICINSKIH  
BIOKEMIČARA HRVATSKE

**Vladi Republike Hrvatske**

**Ministarstvu zdravstva Republike Hrvatske**

**Ministarstvu rada, mirovinskog sustava,  
obitelji i socijalne politike Republike  
Hrvatske**

Poštovani,

Hrvatska udruga sindikata i Sindikat medicinskih biokemičara Hrvatske zahtijevaju izjednačavanje koeficijenata složenosti poslova magistara medicinske biokemije i magistara farmacije s doktorima medicine i doktorima dentalne medicine koji su narušeni Uredbom o izmjenama i dopunama Uredbe o nazivima radnih mjesta i koeficijenata složenosti poslova u javnim službama (NN 46/2023).

Do donošenja citirane Uredbe, koja na snagu stupa 6. svibnja 2023. godine, koeficijenti složenosti poslova magistara medicinske biokemije i magistara farmacije su bili u rangu doktora medicine i doktora dentalne medicine iste odgovornosti i složenosti poslova. Stoga magistri medicinske biokemije i magistri farmacije smatraju citiranu Uredbu diskriminatornom jer su zajedno s doktorima medicine i doktorima dentalne medicine nositelji temeljnih zdravstvenih djelatnosti u Republici Hrvatskoj i imaju profesionalnu odgovornost za zdravlje i sigurnost bolesnika. Tim više što svi doktori medicine i doktori dentalne medicine imaju, po Kolektivnom ugovoru za djelatnost zdravstva i zdravstvenog osiguranja zbog iznimne odgovornosti za život i zdravlje ljudi ostvaruju dodatak na plaću u iznosu od 16% od osnovne plaće, a na pojedinim radnim mjestima i poslovima kod kojih postoje posebni uvjeti rada, ostvaruju prava na znatno viši dodatak na plaću što njihova primanja i mimo ove uredbe čini značajno višima.

Propisivanjem značajno viših koeficijenata samo za doktore medicine i doktore dentalne medicine, ovakav nesrazmjer primanja magistara medicinske biokemije i magistara farmacije u odnosu na primanja doktora medicine i doktora dentalne medicine kod istog poslodavca postaje jaz koji kod svih magistara medicinske biokemije i magistara farmacije izaziva nezadovoljstvo i revolt čak i prije prve isplate po novoj Uredbi. S obzirom na mali broj zaposlenih magistara medicinske biokemije i magistra farmacije u odnosu na veliki broj zaposlenih doktora medicine i doktora dentalne medicine u sustavu javne zdravstvene službe isti koeficijent složenosti poslova nikako ne bi bio financijsko opterećenje sustava zdravstva. Tim više čudi diskriminirano manji koeficijent koji ukida prethodno stečena prava.

Nadamo se da ćete uvidjeti štetnost učinaka donesene Uredbe na materijalni status magistara medicinske biokemije i magistara farmacije te koeficijente složenosti njihovih poslova čim prije izjednačiti s doktorima medicine i doktorima dentalne medicine, kako je bilo i u dosadašnjem razdoblju.

Ujedno upozoravamo na štetnost parcijalnog rješavanja gorućih problema, kako u kontekstu financijske, tako i socijalne stabilnosti sustava.

Žao nam je što Sindikat medicinskih biokemičara Hrvatske, te Hrvatska komora medicinskih biokemičara i Hrvatska ljekarnička komora nisu bili u mogućnosti iznijeti svoje argumente prije donošenja ove Uredbe te se nadamo da zviždaljke, transparenti na Markovom trgu i prijetnja štrajkom nisu jedini argumenti koji doprinose uvažavanju uloge magistara medicinskih biokemičara i magistara farmacije u sustavu zdravstva i vrednovanja njihovog rada kroz sustav koeficijenata složenosti poslova u javnim službama.

S poštovanjem,

Zagreb, 9. svibnja 2023. godine

*U ime SMBH*

*Višnja Jureša, mag. med. biochem.  
spec. med.biokem. i lab. med.*



*Predsjednica Hrvatske komore medicinskih biokemičara*

*Ivana Delić, mag. med. biochem.  
spec. med. biokem. i lab. med.*



*Predsjednica Hrvatske ljekarničke komore*

*Ana Soldo, mag. pharm.*



*Predsjednik HUS-a*

*David Jakov Babić, dipl. pravnik*

